
 

 

 سامانه مودیان «  42» اطلاعیه شماره  

 1403/  04/  11تاریخ : 

در اقدامات مربوط به   عیتسر  ی ایدر خصوص مزا یاطلاع رسانموضوع : 

 1403 فروش دوره بهار  ی ها صورتحساب

 

  یها انهیقانون پا یجهت اجرا  انیقانون تسهیل تكالیف مؤد 3به مفاد ماده   تیبا عنا

  شیموظفند اظهار نامه پ انیعضو سامانه مؤد نیمشمول انیو سامانه مود یفروشگاه

کشور و با   یاتیرا که توسط سازمان امور مال 1403فرض ارزش افزوده دوره اول سال 

شده را بر اساس اطلاعات خارج از   هیته  انیمود انهاستفاده از اطلاعات موجود در سام

روزه صدور صورتحساب  21با توجه به فرصت  ند؛یو مسترد نما لیسامانه تكم

فرم   لیمحترم قبل از اقدام به تكم دارانیخر ،انیتا ثبت در سامانه مود یكی الكترون

،  قانون یایاز مواهب و مزا یاست جهت بهره مند یاظهارنامه و مسترد نمودن آن، ضرور

 : را مد نظر قرار دهند لینكات ذ

در سامانه  یك ی الكترون یها روزه صدور تا ثبت صورتحساب  21توجه به مهلت  با ❖

  رترید یمود ،ردی صورت گ  رترید انیهر چه ثبت صورتحساب در سامانه مود ان،یمؤد

 بیلذا ترغ د؛یو مسترد نمودن اظهارنامه اقدام نما لینسبت به تكم تواند یم

پس از   انیدر سامانه مود یكی در ثبت صورتحساب الكترون  عیفروشنده جهت تسر

 است.   یضرور یامر ،یك یصدور صورتحساب الكترون

 

 



 

 

  نیتا اعتبار ا شود  یباعث م ،داریدرج شده در کارپوشه خر ی ها صورتحساب  دییتأ ❖

  یها انهی قانون پا ۹ماده  تیبا رعا شانیا یبرا یكیالكترون یها صورتحساب 

 یهی. بدردیقرار نگ یدگی بوده و قابل رس  دییمورد تا ان،یو سامانه مود یفروشگاه

 خواهد گرفت. ارقر یخارج از سامانه مورد حسابرس  یها است صورتحساب 

 

نسبت به صورتحساب درج  ( 0۵/1403/ 21)    خیحداکثر تا تار داریکه خر یصورت در ❖

  دییتا یستمیشده در کارپوشه خود واکنش نشان ندهد، صورتحساب به صورت س

صرفاً  ،هینقد و نس/هینس طیبا شرا ییها صورتحساب  دییدر صورت تأ .گرددی م

 داریاست خر ی رلحاظ خواهد شد؛ لذا ضرو داریخر یبخش نقد به عنوان اعتبار برا

 نسبت به رد صورتحساب  ، 1403در دوره بهار  یاز اعتبار واقع یجهت بهره مند

 .دیاقدام نما باشد، ینم دییبودن آن مورد تا هیکه نس ییها

 

 یها حساب صورت یمربوط به تمام یاتیاز اعمال آثار مال نانیکسب اطم منظور به ❖

لازم است که فروشندگان نسبت   ،یجار یدوره بهار در اظهارنامه دوره  یكی الكترون

 ( 1403 /21/04)   خیتا تار انیدر سامانه مؤد یك یالكترون  یها  به ثبت صورت حساب 

  جهت واکنش به دارانیخر ی روزه برا 30با توجه به فرصت  .ندیاقدام نما

که اعمال   ییها حساب صورت یتمام ،آنها یدرج شده در کارپوشه  یحساب هاصورت

و  نییتع ( 20/0۵/1403)  خیاست، تا تار داریآنها متأثر از واکنش خر یاتیآثار مال

  ،صادره در دوره بهار یكی الكترون یحساب هاصورت یتمام یاتی شده و آثار مال  فیتكل

  شد. خواهددر فرم اظهارنامه لحاظ  خیتار  نیپس از ا

 .ردیلازم صورت پذ  یخصوص اطلاع رسان  نیدر ا ،د یاست دستور فرمائ خواهشمند      


